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PRETY UKLADU:
Typy pretoéow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno
Pret: Typ: A B Lx([m] Lyfm] Lfm] Red.EJ: Przekrdij:
i 11 3 1 -1,880 -0,167 1,887 1,000 6 T 1/2 I 270 PE
2 11 1 2 1,605 0,750 1,772 1,000 7T 1/2 1 330 PE
3 11 3 2 -0,275 0,583 0,645 1,000 4 T 40x40x5.0
4 11 2 4 1,605 0,750 1,772 1,000 7T 1/2 1 330 PE
5 11 4 3 -1,330 -1,333 1,883 1,000 4 T 40x40%5.0
6 11 5 3 -1,880 -0, 167 1,887 1,000 6T 1/2 I 270 PE
7 11 5 4 -0, 550 1,166 1,289 1,000 3 T 50x50x6.0
8 11 4 6 1,605 0,750 1,772 1,000 7T 1/2 I 330 PE
9 11 6 5 -1,055 -1,916 2,187 1,000 4 T 40x40x5.0
10 11 7 5 ~1,880 -0,166 1,887 1,000 € T 1/2 I 270 PE
11 11 6 7 0,825 -1,750 1,935 1,000 5T 1/2 I 160 PE
12 11 6 8 1,605 0,750 1,772 1,000 7T 1/2 I 330 PE
13 11 9 ) -2,155 0,417 2,195 1,000 4 T 40x40x5.0
14 11 7 9 1,330 1,333 1,883 1,000 5T 1/2 I 160 PE
15 11 8 9 0,550 -1,1867 1,290 1,000 3 T 50x50x6.0
16 11 8 10 1,605 0,750 1,772 1,000 7T 1/2 I 330 PE
17 11 11 8 -1,880 -0,167 1,887 1,000 4 T 40x40x5.0
18 11 g 11 1,330 1,334 1,884 1,000 5T 1/2 I 160 PE
19 11 10 11 0,275 ~Q,583 0,645 1,000 4 T 40%40x5.0
20 11 10 12 1,605 0,750 1,772 1,000 7T 1/2 T 330 PE
21 i1 11 12 1,330 1,333 1,883 1,000 5T 1/2 I 160 PE
22 11 12 13 0,000 -4,000 4,000 1,000 1 L 40x40x4
23 11 13 14 -1,995 0,000 1,995 1,000 2 20U 80
24 11 14 11 0,665 2,667 2,749 1,000 1 L 40x40x4
25 11 14 7 -1,995 0,000 1,995 1,000 2 20U 80
26 11 15 13 -1,995 0,000 1,995 1,000 220 80
27 11 15 17 -0, 665 2,667 2,749 1,000 1 L 40x40x4
28 11 21 15 -1,995 0,000 1,995 1,000 2 2080
29 11 12 17 1,330 -1,333 1,883 1,000 5T 1/2 I 160 PE
30 11 12 16 1,605 -0,750 1,772 1,000 7T T 1/2 I 330 PE
31 11 17 16 0,275 0,583 0,645 1,000 4 T 40x40x5.0
32 i1 16 18 1,605 -0,1750 1,772 1,000 7T 1/2 I 330 PE
33 11 i7T 18 1,880 -0,167 1,887 1,000 4 T 40x40x5.0
34 11 17 19 1,330 -1,334 1,884 1,000 5T 1/2 I 160 PE
35 11 18 19 ~0,550 -1,167 1,290 1,000 3 T 50x50%x6.0
36 11 18 20 1,605 -0,750 i,772 1,000 77T 1/2 1 330 PE
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2,195 1,000 4
1,883 1,000 5
1,935 1,000 5
1,772 1,000 7
2,188 1,000 4
1,887 1,000 6
1,290 1,000 3
1,772 1,000 7
1,884 1,000 4
i,887 1,000 6
0,646 1,000 4
1,772 1,000 7
1,887 1,000 6

e B B e i e e B B e B |

40x40x5.0
1/2 I 160
1/2 I 160
1/2 I 330
40x40x5.0
1/2 1 270
50x50x6.0
1/2 I 330
40x40%x5.0
1i/2 1 270
40x40%5.0
1/2 I 330
1/2 1 270

37 11 19
38 11 1%
39 11 20
40 11 20
41 11 20
42 11 23
43 11 23
44 11 22
45 11 22
46 11 25
47 11 25
48 11 24
49 11 26
OBCIAZENIA:
Pret: Rodzaj
Grupa A ""
2 Skupione
2 Skupione
6 Skupione
6 Skupione
8 Skupione
8 Skupione
16 Skupione
16 Skupione
25 Skupione
25 Skupione
26 Skupione
26 Skupicne
28 Skupicne
30 Skupione
30 Skupione
36 Skupione
36 Skupicone
44 Skupione
44 Skupione
46 Skupione
46 Skupione
48 Skupione
Grupa: B ‘"obc.
2 Skupione
2 Skupione
g Skupione
8 Skupione
i6 Skupione
16 Skupione
20 Skupione
30 Skupione
30 Skupione
36 Skupione
36 Skupione
44 Skupione
44 Skupione
48 Skupione
Grupa: C ""
2 Skupione
2 Skupione

[ T T e T T I . e

0OC00O0O 000000000000 OO0ODO0O0
CO0OO0O0 00000000000 ODO0OCOCQ0O

11,00
11,50
11,00
11,00
11,50
11,50
11,50
11,50
11,00
12,00
18,00
12,00
11,00
12,00

8,50

8,50

8,50

8,50

8,50
11,00
11,00
10,00

wiatrem z lewej"

25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
-25,0
-25,0
-25,0
-25,0
-25,0
-25,0
-25,0

25,0
25,0

0,40
0,80
0,80
0,80
0,80
¢,80
0,40
-0,90
-1,80
-1,80
-1,80
-1,80
-1, 80
-0, 90

~0, 90
-1,80

Zmienne

Zmienne

0,00
0,00
1,77
0,00
1,77
2,00
0,00
1,98
0,00
0,00
0,00
1,77
0,00
1,77
0,00
1,77
1,89
0,00
1,77

yi=
0,00
1,77
0,00
1,77
0,00
1,77
1,77
0, 00
1,77
0,00
1,77
0, 00
1,77
1,77

yE=
0,00
1,77

1,00

1,00

PE
PE
PE
PE
PE
PE

PE
PE

1y



8 Skupione 25,0 ~-1,80 0,00
8 Skupione 25,0 -1,80 1,77
16 Skupione 25,0 -1,80 0,00
16 Skupione 25,0 -1,80 1,77
20 Skupione 25,0 -0, 90 1,77
30 Skupione -25,0 0,40 0,00
30 Skupicne -25,0 0,80 1,77
36 Skupione -25,0 0,80 0,00
36 Skupione -25,0 0,00 1,77
49 Skupione -25,0 0,00 0,00
40 Skupione -25,0 0,80 0,00
40 Skupione -25,0 0,80 1,77
48 Skupione -25,0 0,80 0,00
48 Skupione -25,0 0,40 1,77

W ¥ N I K I
Taoria I-go rzedu
Kombinatoryka obciazen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd yf

Ciezar wit. 1,10
A -"" . Stale 1,00
B -"obc. wiatrem z lewei" Zmienne 1 1,00 1,00
c -nn Zmienne 1 1,00 1,00

Grupa obec.: Relacje
Ciezar wkt. ZAWSZE
A ~"" ZBAWSZE
B -"obc. wiatrem z lewej" EWENTUALNIE

Nie wystepuje z: C

c -"" EWENTUALNIE
Nie wystepuje z: B

1 ZBWSZE : A
EWENTUALNIE: B/C

SILY PRZEKRQJOWE - WARTOSCI EKSTREMALNE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wl.+"Kombinacja obciazen®

1$



Pret: x[m]: M[ kNm] : Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obcigzen:

1 0,000 0,00* -0,19 323,60 AB
1,887 0,00%* 0,19 323,56 AB
0,944 -0,09* 0,00 323,58 AB
0,000 0,00 -0,19* 323,60 AB
1,887 0,00 0,19% 323,56 AB
0,000 c,00 -0,19 323,60* AB
1,887 0,00 0,19 296,34* AC

2 0,886 0,10+ 0,00 -348, 66 AB
0,000 0,00%* 0,22 -348,76 AB
1,772 0,00% -0,22 -348, 36 AB
0, 000 0,00 0,22 -348,76 AB
1,772 0,00 -0,22% -348,56 AB
1,772 -0,00 -0,22 -332,61i* AC
0,000 0,00 0,22 -348,76* AB

3 0,000 0,00* ~0,00 ~11, 67 AB
0,645 0,00%* 0,00 -11, 65 AB
0,322 -0,00* 0,00 -11,66 AB
0,000 0,00 ~-0,00% -11, 67 AB
0,645 0,00 0,00* -11,65 AB
0,645 0.00 0,00 ~-9,05%* AC
0,000 0,00 -0,00 -11,67* AB

4 0,88¢ 0,10* ¢, 00 -343,54 AB
0,000 0,00+ 0,22 -343,65 AB
1,772 0,00* -0,22 -343,44 AB
6,000 0,00 0,22* -343,65 AB
1,772 0,00 -0,22* -343,44 AB
1,772 ¢, 00 -0,22 -327,50*%* AC
0,000 0,00 0,22 ~343,65* AB

5 0,000 0,00%* -0,02 34,75 AB
1,883 0,00%* 0,02 34,71 AB
0,942 -0,01+ 0,00 34,73 AB
0,000 0,00 -0,02* 34,775 AB
1,883 0,00 0,02* 34,71 AB
0,000 0,00 -0,02 34,75% BAB
1,883 G, 00 0,02 30,51% &C

6 ¢, 000 0,00%* -0,19 293,98 AB
1,887 0,00* 0,19 293,94 AB
0,944 -0,09%* 0,00 293,96 AB
0,000 0,00 -0,19+* 293,98 AB
1,887 0,00 0,19*% 293,94 AR
0,000 0,00 -0,19 293,98* AB
1,887 0,00 0,19 270,53 AC

7 0,000 0,00%* -0,01 -23,63 AB
1,289 0,00* 0,01 -23,57 AB
0,645 -0,00%* 0,00 -23,60 AB
0,000 0,00 -0,01+* -23,63 AB
1,289 0,00 0,01 -23,57 AB
1,289 0,00 ¢, 01 ~19,67* AC
0,000 0,00 -0,01 -23,63* AB

8 0,886 0,10% -0,00 -306,10 A
0,000 0,00 0,22 =306, 20 A
1,772 -0,00* -0,22 -306,00 A
0,000 G, 00 0,22 -306,20 A
1,772 -0,00 -0,22* -306,00 A
1,772 ~-0,00 -0,22 -293,27* AC




10

11

12

13

14

15

16

0,000

0,000
2,187
1,094
0,000
2,187
0,000
2,187

0,000
1,887
0,944
0,000
1,887
0,000
1,887

0,967
0,000
1,935
0,000
1,935
0,000
1,935

0,886
0,000
1,772
0,000
1,772
1,772
0, 000

0,000
2,195
1,097
0,000
2,195
2,195
0,000

0,942
0,000
1,883
0,000
1,883
1,883
0,000

0,645
0,000
1,290
0,000
1,290
0,000
1,290

0,886
0,000
1,772
0,000
1,772
1,772

0,22

-0,02
0,02
0,00

~0,02+*
0,02+

-0,02
0,02

-0,19
0,19
0,00

-0,19%
0,19+

-0,19
0,19

0,00
0,04
-0,04
0,04%*
~0,04*
0,04
-0,04

0,00
0,22
-0,22
0,22%
-0,22*
-0, 22
0,22

-0,04
0,04
0,00

-0,04%
0,04%
0,04

-0,04

-0, 00
0,06
-0,06
0,06%
-0,06%
-0,06
0,06

0,00
0,01
-0,01
0,01%
-0,01%
0,01
-0,01

0,00

0,22
-0,22

0,22+
-0,22%
-0,22

-306,20%*

40,62
40,56
40,59
40,62
40,56
40,62+%
36,14~

264,20
264,17
264,19
264,20
264,17
264,20%
244,57%

-49,90
-49,83
“49;98
"49: 83
-49,98
-42,02%
~-49,98%

~287,53
-287,63
-287,43
-287,63
-287,43
—274,72%
-287,63%*

24,13
24,14
24,13
24,13
24,14
24,14%
19,70%

112,89
112,83
112,95
112,83
112,95
112,95%
100,42+

-21,15
-21,12
-21,18
-21,12
*21:18
-17,22~*
-21,18%*

-307, 98
—-308, 08
-307,88
-308, 08
-307,88
-291,97%

AB
AB
AB
AB
AB
AB
AC

AB
AB
AB
AB
AB
AB
AC

C

=l e i B

AB
AB
AB
AB
AB
AB
AC

BB

AR
AB

AB

AB
AC

AB
AB
AB
AB
AB
AC

AB
AB
AB
AB
AB
AC
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17

18

19

20

21

22

23

24

0,000

g, 000
1,887
0,944
0,000
1,887
0,000
1,887

0,942
0,000
1,884
0,000
1,884
1,884
0,000

0,322
0,000
0,645
0,000
0,645
0,000
0,645

0,886
0,000
1,772
0,000
1,772
1,772
0,000

0,942
0,000
1,883
6,000
1,883
1,883
0,000

0,000
4,000
0,000
4,000
0,000
4,000
0,000
4,000

G,000
0,998
0,000
0,000
0,998
0,000
0,998

1,374
0,000
2,749
0,000
2,749

0,00

0,00%
0,00+
-0,01%
0,00
0, 00
0,00
0,00

0,03%
0,00%
0,00%
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00%
0,00%
0,00%
0,00
0,00
0,00
0,00

0,10*
0,00%
0,00*
0,00
g, 00
0,00
0,00

0,03%
0,00%
-0,00%
0,00
-0,00
-0, 00
0,00

0,00+
0,00%
0,00%
0,00+
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00%
-0,09%
0,00
0,00
-0,09
0,00
-0,09

0,01
C,00%
0,00+
0,00
0,00

0,22

-0,03
0,03
0,00

-0,03*
0,03*%

-0,03
0,03

0,00
0,06
-0, 06
0,06*
-0,06%
~0,06
0,06

0,00
0,00
-0,00
0,00+
-0,00%
0,00
-0, 00

0,00
0,22
-0,22
0,22%
-0,22%
-0,22
0,22

-0,00
0,06
-0,06
0,06*
-0,06%*
-0,06
0,06

0,00
G, 00
0,00
0,00
0,00%*
0,00*
0,00
0,00

-0,19
0,00
-0,19%*
-0,19
0,00
-0,19
0,00

0,00

0,01
-0,01

0,01*
-0,01+

-

-308,08%

27,65
27,65
27,65
27,65
27,65
27,65%
23,83%

133,72
133,66
133,78
133, 66
133,78
133,78%
117,46%

-11, 66
-11, 65
-11, 67
-11,65
-11, 67
-9,05%
-11,67*

-302,86
-302, 96
-302,76
-302,96
-302,76
-286,86%
-302,96%

170,00
169,94
170,06
169, 94
170,06
170,06*
149,94*

18,49
18, 38
18,49
18, 38
18,49
18, 38
18,49+
18,38+

159,05
159,05
159,05
159,05+
159,05+
151,62+
151, 62*

12,80
12,76
12,83
12,76
12,83

AB

AB
AB
AB
AB
AB
AB
AC

AB
AB
AB
AB
AB
AB
AC

AB
AB
AB
AB
AB
aAC
AB

AB

AB
AB
AB
AC

AB
AB

55 B

AB

PrREEERE B

5E 5

AC
AC

AC
AC
AC
AC
AC
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25

26

27

28

29

30

31

32

2,749
0,000

0,000
0,998
0,000
0,000
0,998
0,000
0,998

0,000
0,997
0,000
0,000
0,997
0,000
0,997

0,000
2,749
1,374
0,000
2,745
2,749
0,000

0,000
0,997
0,000
0, 000
0,997
0,000
6,997

0,942
0,000
1,883
0,000
1,883
0,000
1,883

0,886
0,000
1,772
0,000
1,772
0,000
1,772

0,322
0, 000
0, 645
0,000
0,645
0,645
0,000

0,886
0,000
1,772
0,000
1,772

12,83
12,76+%

162,15
162,15
162,15
162,15+
162,15%*
154,72
154 ,72%*

159, 05
159, 05
159, 05
159,05%
159,05%
151,62%*
151,62%

12,76
12,83
12,80
12,76
12,83
12,83%
12,76*%

162,15
162,15
162,15
162,15%
162,15+
154,72%
154,72%

149,13
149,19
149,07
149,18
148,07
149,19+*
131,11«

-286, 66
-286,56
-286,77
-286,56
-286,17
-273,09%
~286,77*

-8, 94
-8, 95
-8,93
-8, 95
-8,93
-6,33%
-8,95+

-290, 50
-290, 40
-290, 60
-290, 40
=290, 60

AB
AB
AB
AB
AB
AC
AC

AB
AB
AB
AB
AB
AC
AC

AB
AB
AB
AB
AB
AC
AC

FEBEBEBRA
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33

34

35

36

37

38

39

40

0,000
1,772

0,944
0,000
1,887
0,000
1,887
0,000
1,887

0,942
0,000
1,884
0,000
1,884
0,000
1,884

¢,000
1,290
0,645
0,000
1,290
0,000
1,290

0,886
0,000
1,772
0,000
1,772
G, 000
1,772

1,097
0,000
2,195
0,000
2,195
2,195
0,000

0,942
0,000
1,883
0,000
1,883
6,000
1,883

0,000
1,935
0,967
G, 000
1,935
0,000
1,935

0,886
0,000
1,772
0,000
1,772

-0,22¢%
0,22
-0, 22

0,00
0,04
-0,04
0,04%
-0,04*%
-0,04
0,04

-0,00
0,06
-0,06
0,06*
-0,06*
0,06
-0,06

-0, 04
0,04
0,00

-0,04%
0,04%

-0,04
0,04

-0,00
0,22

-0,22
0,22%

-0,22%

-276,92*
-280,60*

23,66
23,66
23,66
23,66
23,66
23,66%
16,84+

116,83
116,88
116,77
116, 88
116,77
116,88%
102,61%

-17,04
-17,10
"17{ 07
-17,04
-17,10
-13,14~*
-17,10*

-273,24
-273,14
-273,34
-273,14
-273,34
-262,14*
-273,34+*

19,51
19,50
19,52
19,50
19,52
19,52+
15,08+

99, 97
100, 02
99,91
100,02
99,91
100,02+
89,54+*

-41,53
-41,68
-41,61
_411 53
-41, 68
~33,73%
-41,68%

-290, 31
-290,21
-290,42
-290, 21
-290,42

AB

AC
AC
AC
AC
AC
AC
AB

AC
AC
AC
AC
AC
AC
AB
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41

42

43

44

45

46

47

48

0,000
1,772

1,094
0,000
2,188
0,000
2,188
0,000
2,188

0,000
1,887
0,944
0,000
1,887
1,887
0,000

0,645
0,000
1,290
0,000
1,290
1,290
0,000

0,886
0,000
1,772
0,000
1,772
0,000
1,772

0,842
0,000
1,884
0,000
1,884
0,000
1,884

0,000

1,887

0,944
0,000
1,887
1,887
0,000

0,323
0,000
0,646
0,000
0,646
0,646
0,000

6,886
0,000
1,772
0,000
1,772

0,00
-0,00

0,01*
0,00%
0,00%
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00%
0,00%

-0,09*
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00+
0,00%
0,00%
0,00
0,00
0,00
0,00

0,10%*
0,00+
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,01%
0,00%
0,00%
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00+
0,00%*
-0,09+
0,00
0,00
¢,00
0,00

0,00%*
0,00*
0,00%
0,00
0,00
0,00
0,00

0,10%
0,00%
0,00%
0,00
0,00

0,22
-0,22

0,00
0,02
~-0,02
0,02+
-0,02%
0,02
-0,02

-0,19
0,19
0,00

~0,19%
0,19*
0,19

-0,19

0,00
0,01
-0,01
0,01%
-0,01%
-0,01
0,01

0,00
0,22
-0,22
0,22%
-0,22%
0,22
-0,22

0,00
0,02
-0,02
0,02%
~0,02%
0,02
-0,02

-0,19
0,19
0,00

-0,19%
0,10%
0,19

-0,19

0,00
0,00
-0, 00
0,00*
-0,00%
-0,00
0,00

0,00
0,22
-0,22
0,22+
-0, 22%

-279,20%
-290,42*

35,72
35,76
35,69
35,76
35,68
35,76%
3i,28*

247,40
247,43
247,42
247,40
247,43
247,43%
240,77*

-19,44
-18, 47
-19,42
-19,47
-19,42
-15,52*
-19,47%*

-321,76
-321,66
—321; 86
-321,66
-321, 86
-308,18%
-321,86%*

30, 51
30,53
30, 48
30,53
30, 48
30,53%
26,70%

271,84
271,88
271,86
271,84
271,88
271,88%
262,59+

-8,94
-8,95
-8,93
-8,95
-8,93
-6,33%
-8,95%

-325,59
-325,49
-325,69
~325,49
-325,6°9

AB

AC
AC
AC
AC
AC
AC

R e e e i

I
EBBEREA

b i i i
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0,000 0,00 0,22 -312,01% AB
1,772 0,00 -0,22 -325,69* A
49 0,000 0,00* -0,19 296,11 A
1,887 0,00* 0,19 296,14 A
0,944 -0,009* 0,00 296,12 A
0,000 0,00 -0,19% 296,11 A
i,887 0,00 0,19%* 296,14 A
1,887 0,00 0,19 296,14 A
0,000 0,00 -0,19 284,22+« AB
* = Max/Min
REAKCJIE - WARTOSCI EKSTREMALNE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wl.+"Kombinacja obciazea"
Wezel: HIkN]: V[kN]: R{kN]: M[kNm]: Kombinacja obciazen:
1 6,61% 125,24 125,41 AC
-6,61* 130,76 130,93 BB
-6,61 130,76* 130,93 AR
6,61 125,24%* 125,41 AC
-6,61 130,76 130,93% AB
26 -0,00% 122,26 122,26 AC
~0,00%* 116,74 116,74 AB
-0,00%* 122,22 122,22 A
-0,00 122,26* 122,26 AC
-0, 00 116,74+ 1l6,74 AB
-0,00 122,26 122,26%* AC
* = Max/Min
WYMIAROWANIE PRETOW

Sity przekrojowe:
xa = 0,886; xb =0,886.
Obciazenia dziatajace w plaszczyinie ukladu: AB
M, =-0,10 KNm, V,=-0,00 kN, N =-348,66 kN,
Naprezenia w skrajnych wiéknach: &,=-110,90 MPa oc=-113,12 MPa.

Diugos$ci wyboczeniowe preta:

- przy wyboczeniu w paszczyinie ukladu przyjeto podatnosci wezléw ustalone wg zatacznika 1 normy:

¥ = 1,000 %2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = p = 1,000 dla 1,= 1,772
1, = 1,000x1,772= 1,772 m

- przy wyboczeniu w plaszczysmie prostopadiej do plaszczyzny ukiadu:

%1 = 1,000 ¥z = 1,000 wezly nieprzesuwne = p= 1,000 dla 1,=1,772
1o =1,000%1,772=1,772 m

- dla wyboczenia skrgtnego przyjeto wspdtczynnik diugosci wyboczeniowej p, = 1,000. Rozstaw stezed
zabezpieczajacych przed obrotem lo, = 1,772 m. Diugo$¢ wyboczeniowa I, = 1,772 m.

RR
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Sily krytyczne:

nt EJ  3,142x205x717.0
Nx= =

2 _
5 oy 107 =4620,04 kN

Noz n’ EJ _3,14°x205x394,0
YT 1,7722

1072 =2538,76 kN

2 1 { 3,14%x205x0,0 2

EJa 2 =

No= ;]2_[“ S GJ,.J = 5.8 17722 107 +80x10,4x10 ) 1794,67 kN
5 tol

No+ N:— J(Ny + N = 4Ny N{1 -y 107

21— py? 1i?)

Nyz’—‘

2538,76 + 1794,67 - \/(2538,76 +1794,67)% - 4x2538,76x1794,67%(1 - 1,000x3,3% 6,8%)

=1393,44 kN
2x(1 - 1,000x3,3% 6,8%)
Nosnosé przekroju na Sciskanie:
xa=0,000; xb=1,772.
Nic =y A f;=0,821x31,3x215x107" = 552,49 kN

Okreslenie wspétczynnikéw wyboczeniowych:
-dlaNx A= 1,154 Nrc/ Nx = 1,15><\[552,49/4620,04 =0,399 =>Tab.llc= ¢@=0,916

— 1
-dlaNy A=1L15N Nee/ Ny = I,ISX\/ 552,49/2538,76 =0,539 = Tab.1lc=> ¢=0,843

—_ 1
- dla Nyz A=LIS¥Nrc/ Nz = 1,15><\/ 552,49/1393,44 =0,724 => Tab.llc= ¢=0,729
Przyjeto: P= @Puin = 0,729
Warunek noénoéci preta na $ciskanie (39):
N _ 34876

o N 0,729x552,89 ~ 0:866 <1

PAS DOLNY - pret nr1

Sity przekrojowe:
xa = 0,944; xb = 0,943,
Obciazenia dzialajace w plaszczyZnie ukladu: AB
M, = 0,09 kNm, V,=0,00kN, N =32358kN,
Naprezenia w skrajnych widknach: o,= 143,37 MPa oc=139,93 MPa.

No$nosé elementdéw rozciaganych:
%a=0,944; xb = 0,944,
Przekrdj jest zamocowany mimosrodowo.

Sila osiowa: N=1323,58 kN.

Pole powierzchni przekroju: A=123,00 cm’.

Sprowadzone pole przekroju: A,~20,64 cm’.

No$nosé przekroju na rozciaganie: Ney = A4 f3=20,64x215% 107 = 443,71 kN.

Warunek no$noéci (32):
N=323,58 <443,71 = Ny,




PAS DOLNY POLKRATY - pret nr 21

Sity przekrojowe:
xa = 0,042; xb=10,941.
Obciazenia dzialajace w plaszczyZnie ukladu: AB
M, = -0,03 kNm, V,=-0,00 kN, N =170,00kN,
Napre¢zenia w skrajnych wicknach: o, = 170,94 MPa oc = 166,85 MPa.

Nosnos$c przekroju na zginanie:
xa =0,842; xb=0,942.
- wzgledem osi X
My = @ W, f3=1,000x8,6x215x10” = 1,85 kNm

Wspétczynnik zwichrzenia dla A, = 0,000 wynosi ¢ = 1,000
Warunek noénosci (54):

N M. 17000 . 0,03

Nee | on Mee 215,00 1 1,000%1,85

=0,805 <1

SLUPEK SCISKANY - pret or 11

Sily przekrojowe:
xa = 0,967; xb =0,968,
Obciazenia dzialajace w plaszczyinie uktadu: AB
M, =-0,02 kNm, Vy,=0,00 kN, N=-49,90kN,
NaprezZenia w skrajnych widknach: o,=-49,30 MPa o, =-51,91 MPa.

Diugosci wyboczeniowe preta:

- przy wyboczeniu w plaszezyznie ukladu przyjeto podatno$ci wezléw ustalone wg zatacznika 1 normy:

¥ = 1,000 ¥z = 1,000 wezly nieprzesuwne = i =1,000 dla 1,=1,935
1, =1,000x1,935=1,935m

- przy wyboczeniu w plaszczyinie prostopadiej do plaszczyzny ukladu:

1= 1,000 x2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=1,935
L, =1,000x1,935=1,935m

- dla wyboczenia skretnego przyjeto wspélezynnik dhugosei wyboczeniowej pm = 1,000. Rozstaw stezen
zabezpieczajacych przed obrotem I, = 1,935 m. Dlugoé¢ wyboczeniowa le =1,935m.

Sity krytyczne:

_m’ EJ 3,14%x205x52,9

Nx % To3g 107 =28586 kN
2 2
Ny= “l 534 ;‘gggf“’l 102 = 18432 KN

, I 2

Is o

2 1 2
N;%(n 2 +GJT) = ﬁ(%ﬁg’g 10 +80x1’4x]02) ~ 102691 kN

Y
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P

No+ NZ-J(NHNZ)l N M{1—uyt 1)
M= 2(1—# yszlisz) -

184,32 + 1026,91 - \f(184,32 +1026,91)? - 4x184,32x1026,91x(1 - 1,000x1,6% 3,47)
2x(1 - 1,000x1,6% 3,4%)

=176,12 kN

Nos$nosé przekroju na $ciskanie:
xa = 1,935; xb = 0,000

N = A £ =1,000x10,0x215x10" =215,00 kN
Okreslenie wspotczynnikéw wyboczeniowych:

—_ 1
-diaNx A= 115VNRe! Ne = 1,15%+ 215,00/285,86 =1,002 =Tabllc= ¢=0,560

_dlaNy A=115VNec/ Ny = 1,15% 215,00/ 184,32 = 1,247 = Tab.llc= @=0437

-— 1
-dlaNyz A=115V¥Nrc/ N = I,ISX\/215,001176,12. =1271 =>Tabllc=>  ¢=0427
Przyjeto: ?= @min = 0,427
Warunek noénosci preta na $ciskanie (39):
N 4998

@ Nre T 0,427x215,00 =(,544 <1

StUPEK SCISKANY - pretnr 7

Sily przekrojowe:
xa = 0,645, xb = 0,644,
Obciazenia dzialajace w plaszczyZnie ukladu: AB
M, = 0,00 kNm, V,=0,00kN, N=-23,60kN,
Naprezenia w skrajnych wiéknach: o= -40,40 MPa oc=-42,19 MPa.

Diugos$ci wyboczeniowe preta:

- przy wyboczeniu w plaszczyznie uktadu przyjeto podatnoscei wezléw ustalone wg zalacznika 1 normy:

11 = 1,000 ¥z = 1,000 wezly nieprzesuwne = p = 1,000 dla 1,=1,289
l,, = 1,000x1,289 = 1,289 m '

- przy wyboczeniu w plaszczy#nie prostopadiej do plaszczyzny ukladu:

1 = 1,000 %2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = p = 1,000 dla 1,=1,289
l, = 1,000x1,289 = 1,289 m

- dla wyboczenia skretnego przyjeto wspdlczynnik diugosci wyboczeniowej po = 1,000. Rozstaw stezefl
zabezpieczajacych przed obrotem L, = 1,289 m. Dhugos¢ wyboczeniowa l, = 1,289 m.

Sity krytyczne:

n? EJ  3,142x205x12,1
N‘x = = 2
12 1,289

102 = 147,34 kN

Noo n’ EJ _3,142x205x6,1
YT T 1,289

102=73,77 kN




AT 26

1 {2 1 3,142%x205%0,0 , > 2\ _
N"Zi—z[n fJ“JrGJT):z’,,( [gg0r 107 +80x0,7x10% ) = 116561 kN

o]

N+ Nem J(Ny+ N 4N, N1 - p y? /i)
Ny =
21— pyd /i)

73,77 +1165,61 - \/I’?B,?? + 1165,61) - 4x73,77x1165,6 1 %(1 - 1,000x1,2%/ 2,17)
2x(1 - 1,000%1,2% 2,1%)

=72,35kN

No$no$é przekroju na sciskanie:
xa = 0,000; xb = 1,289,

Nie=A f3=5,7x215x10" = 121,69 kN
Okreélenie wspélczynnikéw wyboczeniowych:

_dlaNx A=115VNro/ Ne = 1,15%] 121,69/ 147,34 =1,050 =Tab.llc= p=0,534
_dlaNy A=115VNec/ Ny = 1,15x] 121,69 /73,77 = 1,483 = Tab.llc= @ =0,346
- dla Nyz =115V NRC/Ne = 1,15%] 121,69/72,35 =1491 > Tabllc=  ¢=0,343

Przyjeto: ©= Qmin = 0,343
Warunek no$noéei preta na $ciskanie (39):
N _ _ 2363

¢ Nre ~0,343%121,69 ={,566 <1

Noéno$é przekroju na $ciskanie:
xa = 0,645; xb = 0,000.

Nee=A f3=3,8x215x10™" = 81,05 kN
Okreslenie wspélczynnikéw wyboczeniowych:

~dlaNe A=115VNec/ Ns = 1,15%+ 81,05/257,10 = 0,648 =>Tabllc= =077
diaNy A=115¥Nec/ Ny = 1,15%+/ 81,05/125,63 =0,928 =Tabllc=> @=0,603
- dla Nyz A=1154¢ Nec/ = = 1,15%\ 81,05/119,67 =0,946 =>Tabllc=>  p=0,592

Przyjeto: @ = @min = 0,592
Warunek no$noéci preta na Sciskanie (39):

N 1167
© Nee  0,592x81,05

KRZYZULEC - pretor 9

=0,243 <1

No$no$¢é przekroju na zginanie:
xa =1,094; xb = 1,004,
- wzgledem osi X
My = o, W f3=1,000x1,8x215x107 = 0,39 kNm
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Wspdlczynnik zwichrzenia dla AL =0,000 wynosi ¢ = 1,000
Warunek nognosci (54):

N M 4059, 00l
Ne © gnMee  ST75 1,000%0,39

=0,727 <1

I — nr

Nosnos¢ przekroju na zginanie:
xa = 0,998; xb=0,998.
- wzgledem osi X
Me = w W, f;= 1,000x53,0x215x107 = 11,40 kKNm

Wspdtezynnik zwichrzenia dla 2. = 0,000 wynosi ¢ = 1,000
Warunek nosnosci (54):

N, M 16215 0,09
N g Mre 393,41 1,000x11,40

=0,420<1
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OBCIAZENTA: _ ([kN1, {kNm], [kN/m})
Pret Rodzaj Kat P1(Tgqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa A "Staie" State yi= 1,13
1 Skupione 6,0 17,10 13,70
1 Moment -1,70 13,70
1 Skupione 0,0 11,30 8,90
1 Skupione 0,0 7,00 5,30
1 Moment -1,10 8,80
1 Moment -0,70 5,30
2 Skupione 0,0 26,70 0,00
2 Moment -2,70 0,00
2 Skupione 0,0 105,50 ) 4,95
2 Moment -10,50 ' 4,985
Grupa: B "Obc. é$niegiem i uzytkowe" Zmienne yf= 1,40
2 Skupione 0,0 38,20 0,00
2 Moment -3,80 0,00
Grupa: C "parcie wiatru - montazowe" Zmienne vi= 1,30
1 Skupione 90,0 1,50 13,70
1 Skupicne 90,0 1,00 g, 90
1 Skupione 90,90 0,60 5,30
1 Liniowe 90,0 0,22 0,22 a, 0o 13,85
Grupa: D "Parcie wiatru" Zmienne yf= 1,30
2 Liniowe 90,0 1,22 1,22 0,00 13,85
Grupa: E "Ssanie wiatru" Zmienne yi= 1,30
2 Liniowe -90,0 G,70 0,70 0,00 13,85
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Teoria I-go rzedu
Kombinatoryka obceciazen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: wd yf

Ciezar wt. 1,10
A ~-"State" State 1,13
B -"Obc. Sniegiem i uzytkowe" Zmienne 1 g, 80 1,40
C -"parcie wiatru - montazowe" Zmienne 1 0,00 1,30
D ~-"Parcie wiatru" Zmienne 1 0,00 1,30
E —-"Ssanie wiatru” Zmienne 1 ¢, 00 i,30

Grupa obc.: Relacje:
Ciezar wi. ZRAWSZE
A -"Staie” ZRAWSZE

B -"0Obc. Sniegiem i uzytkowe" EWENTUALNIE
C -"parcie wiatru - montazowe" EWENTUALNIE
D -"Parcie wiatru" EWENTUALNIE
Nie wystepuje z: E

E —-"Ssanie wiatru" EWENTUALNIE
Nie wystepuje z: D

1 ZAWSZE : A
EWENTUALNIE: B+C + D/E

SIEY PRZEKROJOWE - WARTOSCI EKSTREMALNE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+"Kombinacja obciazeA™

Pret: x[m] M[kNm] : Q[kN]: N[kN]: FKombinacja obciazen:

1 13,700 0,00* 0,00 -0,53 A
13,850 0,00%* 0,00 -0,00 A
0,000 -73,80% 7,99 -89,36. AC
0,000 ~73,80 7,95% -89, 36 AC
13,850 0,00 -0,00 -0,00% AC
0,000 -73,80 7,99 -89,36% AC

2 13,850 32,84% 12,28 -198,75 AD
13,850 -29,66% -5,90 -252,23 ABE
13,850 32,84 12,28% -198,75 AD
0,000 3,05 -1,45 -30,17* A
13,850 3G, 18 11,70 -252,23* ARD

* = Max/Min
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REAKCJIE - WARTOSCI EKSTREMATNE: T.T rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obciazen™

Wezel H[kN]: V[kN]: R{kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:
1 0,00+ 89, 36 89, 36 3,96 A
-7,99% 89, 36 89,72 73,80 AC
0,00 B89,36* 89, 36 3,9 A
-7,99 89,36 89,72 73,80 AC
-7,99 89, 36 89,72+ 73,80 AC
-7,99 B9, 36 89,72 73,80* AC
0,00 B9, 36 89,36 3,96% A
3 3,28%* -0,00 3,28 AL
-10,26* -0,00 10, 26 ABD
3,28 -0,00+ 3,28 AE
-1G, 26 -0,00* 10,26 ABD
-1,45 -0,00%* 1,45 A
-10,26 ~-0,00 10,26%* ABD
4 9,90% 252,23 252,42 -29,66 ABE
-12,28% 198,75 199,13 32,84 AD
9,90 252,23+ 252,42 -29,66 ABE
-11,70 252,23% 252,50 30,18 ABD
9,33 198,75«* 198, 97 -27,00 AFE
-12,28 198,75* 199,13 32,84 AD
-11,70 252,23 252,50%* 30,18 ABD
-12,28 198,75 199,13 32,84% AD
3,90 252,23 252,42 -29,66% ABE
WYMIAROWANIE

Faza realizacji

Dtugoscl wyboczeniowe preta:

przy wyboczeniu w plaszezyinie ukladu przyjeto, wspéiczynnik  obliczono jak dla preta jednostronnie
zamocowanego w ukladzie przesuwnym - ze wzoru (Z1) I, = wy,/, I = 13,850 m, przyjeto y, = 1,00,
1,=2,000x1,00x13,850 = 27,700 m

przy wyboczeniu w plaszczyinie prostopadtej do plaszczyzny ukladu przyjeto:

ze wzoru (Z1) L, =y y, I, 1=5,300 m, przyjeto w, = 1,00, I, = 1,000%1,00x5,300 = 5,300 m
Zbrojenie wymagane:
. Polozenie przekroju: a=0,00 m, b=13,85 m,

— Sily obliczeniowe:

N=-8936 kN, M=114,23 kNm

Wytrzymalo$¢ obliczeniowa:

betonu: R;=11,5 MPa, stali: R,=350 MPa = £e=0,60
Wielkosci geometryczne: [cm]:
x=11,2 (£=0,267), Fy.=319 em?,

h=46,3, h,=41,9, a=4.4,

Zbrojenie wymagane (obliczone):
' Fo=787 em® = (2025 = 9,82 cm?),

- —300,0——] Foc= 0,00 cm” < min Fop = min piz. F), = 0,0025x1350 = 3,38 cm’”
przyjeto na obu plaszczyznach F,.= 19,64 cm® = (4 w25y .

4500

3

Ugiecia

Ugigcia wyznaczono dla charakterystycznych obciazeti diugotrwalych i krotkotrwatych.

Wspolczynniki zalezne od czasu dzialania obcigzenia i warunkow érodowiska: vi=0,5; v;=0,17; x= 1,00.

50
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Cechy przekroju: b =30,0cm; h=450cm
Ugigcie w punkcie o wspdirzednej x = 1385,0 cm, wyznaczone poprzez catkowanie funkcji krzywizny osi preta

(1/p) , wynosi:
F=feeay oy + faay = 89,1 - 3,3 + 6,6 =92,4 mm

[=92,4>923 =1,
FAZA TII - EKSPLOATACJTI

Zbrojenie wymagane:
Polozenie przekroju: @=13,85 m, $=0,00 m,

—  Sily obliczeniowe:
N=-T947 kN, M=53,50 kNm

Wytrzymalosé obliczeniowa:
betonu: R,=11,5 MPa, stali: £,=350 MPa = &er=0,60

Wielkosci geometryczne: [cm]:
x=5,7 (£=0,154), F,.=172 cm’,
h=40,0, h,=372, a=28,

Zbrojenie wymagaﬁe (obliczone):
_ F,=332cm’ = (2016 = 4,02 em?),

Foe= 0,00 1’ < min Foe = min . Fy = 0,0025x1200 = 3,00 em?,
| 300.0 | przyjeto na obu plaszczyznach Fp= 19.64 cm? = (4 025 .
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PRETY UFLADU:
Typy pretdédw: 00 - sztyw.-sztyw.; Ol - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przequb
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B Lx [m] Lyiml: L[m] Red.EJ: Przekrdj:
1 01 1 2 0,000 9,350 9,350 1,000 5 B 400x300
2 11 2 3 3,000 G, 000 3,000 1,000 4 B 350x250
3 10 3 4 0,000 -5,000 5,000 1,000 3 B 350x300
4 01 4 5 0,000 -4,350 4,350 1,000 3 B 350x300
OBCIAZENIA: {[kN], [kNm}, [kN/m]}
Pret Rodzaj Kat P1(Tg): P2{Td): al[m] bim]
Grupa A " State yf= 1,20
1 Moment -6,90 9,35
1 Skupione 0,0 99,00 9,35
3 Moment 4,70 0,00
3 Skupione 0,0 104,00 0,00
Grupa: B "Obc. Sniegiem + uzytkowe" Zmienne yE= 1,40
1 Moment -4,20 9,35
1 Skupione 0,0 60,50 9,35
3 Moment 2,70 0,00
3 Skupione g,0 60,50 0,00
Grupa: C "Parcie wiatru” Zmienne vYE= 1,30
1 Liniowe-X 90,0 1,43 1,43 0,00 9,35
3 Skupione 90,0 5,30 0,00




CAa ~ 5%

Grupa: D "Ssanie wiatru® Zmienne yEf= 1,30
1 Liniowe-X 20,0 -0,82 -0,82 0,00 9,35
1 Skupione 90,0 -5,30 9,35

W ¥ N I K I
Teoria I-go rzedu
Kombinatoryka cobciazen

Grupa: Znaczenie: yd Yt

CieZzar wk. 1,10
n -"v Staie 1,20
B -"Obc. Sniegiem + uzytkowe" Zmienne 1 0,20 1,40
C -"Parcie wiatru" Zmienne 1 0,00 1,30
D -"Ssanie wiatru" Zmienne 1 0,00 1,30

Grupa obc.: Relacje
Ciezar wk. ZAWSZE
A -"" ZAWSZE

B -"Obc. Sniegiem + uzytkowe"™ EWENTUALNIE
C -"Parcie wiatru” EWENTUALNIE
Nie wystepuje z: D

D -"Ssanie wiatru” EWENTUALNIE
Nie wystepuje z: C

KRYTERTA KOMBINACJI OBCIAZEN:

1 ZAWSZE t A : -
EWENTUALNIE: B+C/D

SIEY PRZEKROJOWE - WARTOSCI EKSTREMALNE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Cigzar wi.+"Kombinacja obciaien"

Pret: x[m]: M[kNm] : Q[kN1: N{kN}: Kombinacja obciazefi:

1 0,000 48 ,79% -11,72 -236,59 ABD
0,000 -53,40~ 13,52 -151,89 AC
0,000 =-53,40 13,52* -151,89 AC
9,350 -8,28 -1,36 ~122,26%* A
0,000 -50,42 12,57 ~236,59% ABC

2 1,500 2,60+ 0,00 6,09 AaD
0,000 0,00 3,47 6,09 AD
0,000 0,00 3,47 6,08 AD
0,000 0,00 3,47 6,09* 2p
1,500 2,60 0,00 6,09+ ApD
0,000 0,060 3,47 ~4,81* ABC
1,500 2,60 0,00 -4,81* BABC

3 5,000 49,09 11,70 ~226,82 ABC
5,000 -36,08%* -6,09 -142,12 AD
5,000 49,09 11,70%« -226,8B2 ABC
0,000 -9,42 11,70 212,96 ABC
Q,000 -5,64 1,36 -128,26* A
5,000 49,09 11,70 -226,82* ABC
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4 0,000 49,09+ -11,29 -226,82 ABC

0,000 -36,08* 8,30 ~142,12 AD

0, 000 49,09 -11,29%« -226,82 ABC

4,350 0,00 -11,29% -238,88 ARC

0,000 48,13 -11,07 -142,12* AC

4,350 o, 00 8,07 -238,88% ABD

* = Max/Min
REAKCJE ~ WARTOSCI EKSTREMALNE: T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wl.+"Kombinacja obcigzen"

Wezel: H[kN]: V{kN}]: R[kN): M[kNm]: Kombinacja obciazen:
1 11,72+ 236,59 236,88 -48,7% BABD
-13,52+ 151,89 152,49 53,40 AC
11,72 236,59% 236,88 -48,79 ABRD
-12,57 236, 59* 236,92 50,42 ABC
10,77 151 ,89%* 152,27 -45,81 AD
-13,52 151,89%* 152,49 53,40 AC
-12,57 236,59 236,92+ 50,42 BBC
-13,52 151,89 152,49 53,40* AC
11,72 236,59 236,88 -48,79* ABD
4 14,38¢ -0,00 14,38 AD
—-22,99% -0,00 22,99 ABC
14,38 =0,00% 14,38 AD
-22,99 -0,00* 22,99 ABC
-1,62 -0,00* 1,62 A
-22,99 -0,00 22,99% ABC
5 11,29+ 238,88 239,15 ABC
-8,30% 154,18 154,41 AD
11,29 238,88% 239,15 ABC
-8,07 238,88% 239,02 ABD
0,49 238,88* 238,88 AB
11,07 154,18w 154,58 AC
-8,30 154,18% 154,41 AD
0,26 154,18+ 154,18 A
11,29 238,88 239,15+ ABC
* = Max/Min
SLUP ZEWNETRZNY

Zbrojenie wymagane: i
Polozenie przekroju: @=0,00 m, 5#=9,35 m,

Sily obliczeniowe:
N=236,59 kN, M=130,50 kNm

Wytrzymato$é obliczeniowa:
betonu: R;=11,5 MPa, stali: R,=350 MPa => £e=0,60

Wielko$ci geometryczne: [cm]:
x=18,4 (£=0,482), F},.=530 cm?,
h=42.3, h,=38,1, a=4,2,

Zbrojenie wymagane (obliczone):

F,= 10,58 cm® = (4 120 = 12,57 cm?),

Fae= 0,00 cm’ < min F,. = min p,. Fy = 0,0025x1200 = 3,00 cn??,
Przyjgto Fo= 3,00 cm® = (1920 = 3,14 cm?) .

% 300.0 !
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Zbrojenie wymagane:

Polozenie przekroju: ¢=0,00 m, 5=9,35 m,
-1  Sity obliczeniowe:
N=-236,59 kN, M=135,17 kNm

Wytrzymalo$¢ obliczeniowa:
betonu; Rp=11,5 MPa, stali: R,=350 MPa = £,=0,60

4000 wielkosci geometryczne: fem):

x=19,1 (£=0,500), F,.=552 cm?,
h=422, h,=38,1, a=4,1,

Zbrojenie wymagane (obliczone):

F,=11,28 cm® = (4 820 = 12,57 cm?),

Fae= 0,00 cm’ < min F,. = min p, Fy, = 0,0025%1200 = 3,00 cmi?,
przyjeto F,.= 3,00 cm® = (1 020 = 3,14 cmz) .

; 3600 1

Przyjgto zbrojenie symetryczne  4#20 Fa=Fac = 12.56 cm2
Ugiecia
Ugigcia wyznaczono dla charakterystycznych obciazen diugotrwatych i krétkotrwatych.
Cechy przekroju: & = 30,0 cm; h=40,0cm
Ugigcie w punkcie o wspéirzednej x =935,0 cm, wyznaczone poprzez catkowanie funkcji krzywizny osi preta
(1/p) , wynosi:

I= Yy ~ Sy * fag = 14,3 - (:0,1) + (-0,2) = 14,1 mm

=141 <468 =1,

r

Stup wewnetrzny

Zbrojenie wymagane:
Polozenie przekroju: a=5,00 m, 5=0,00 m,

—  Sily obliczeniowe:
N=-226,82 kN, M=58,76 kNm

Wytrzymaloé¢ obliczeniowa:
betonu: R,=11,5 MPa, stali: R,=350 MPa = £=0,60

Wielkosci geometryczne: [cm]:
x=9,8 (£=0,305), Fp=295 cm?,
h=350, h,=32,2, a=2,8,

- Zbrojenie wymagane (obliczone):

! F,=3,17 cm® = (2 016 = 4,02 cm?),

Foe= 0,00 cm® < min F,e = min pge Fy = 0,0020x1050 = 2,10 cm?,
przyjeto F,.= 2,10 cm® = (2 ©l6 =4,02 em®) .

f 300,0 1

Przyjeto zbrojenie symetryczne 3#16 Fa=Fac = 6.03 cm2
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